
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
26.03.2019                                                                                                        № 112 
 
Про внесення змін та доповнень до рішення 
виконкому Горішньоплавнівської  
міської ради Полтавської області 
від 28.02.2017 № 66 
 
 У зв'язку зі змінами персонального складу окремих комісій та комітетів 

виконкому, керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", на виконання власних повноважень, з метою забезпечення ефективної 

реалізації своїх функцій та надання якісних і доступних послуг громадянам міста 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
 Внести зміни у додаток 15 до рішення виконкому від 28.02.2017 р. № 66 

"Про затвердження складу комісій, комітетів та рад виконкому 

Горішньоплавнівської міської ради сьомого скликання та положень про них у 

новій редакції", а саме: 

 1. Склад Міського координаційного комітету сприяння зайнятості 

населення викласти в такій редакції: 

Муха Ю.М. -            заступник міського голови, голова комітету. 

Чернушенко Ю.Д. - директор Горішньоплавнівської міської філії Полтавського  

    обласного центру зайнятості, заступник голови комітету (за  

    згодою); 

Лучко М.В.            - начальник відділу з питань ВПО та соціально-трудових  

    відносин УСЗН, заступник голови комітету;  

Андріянова Р.І. -      заступник начальника відділу надання соціальних послуг   

    Горішньоплавнівської міської філії Полтавського обласного    

    центру зайнятості (за згодою). 

Члени комітету: 

Говорун А.І. -        начальник фінансового управління міської ради; 

Василюк П.Б. -      директор департаменту ЖКГ міської ради; 

Войтюк А.Б. -        фінансовий директор НВП "Фероліт" (за згодою); 

Горський В.А. -     виконавчий директор Фонду підтримки підприємництва (за  

                                згодою); 
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Адом Г.О. -          директор з управління персоналом та побуту ПРАТ "ПГЗК" (за  

                              згодою); 

Карацюба С.О. -  директор КП "Спецеко" (за згодою); 

Михайлик В.В. -  директор КП "Міськсвітло" (за згодою); 

Щербина Л.О. -   начальник відділу освіти міської ради; 

Сулима В.М. -     директор Вищого професійного гірничо-будівельного  

                              училища; 

Дзина Н.А. -        директор Політехнічного коледжу Кременчуцького  

                             національного університету імені Михайла Остроградського; 

Павлик Т.В. -      начальник відділу кадрів ТОВ "Єристівський ГЗК" (за згодою); 

Таран О.П. -        начальник юридичного відділу виконкому. 

 

 
 
 
Міський голова    (підписано)    Д.Г. Биков 
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